



二零零六年十月十一日（星期三）

「2006 Volkswagen 職業巡迴賽總決賽」新聞發布會
康樂及文化事務署副署長（康樂事務）蕭如彬太平紳士致辭全文

霍會長、張秘書、吳先生、各位嘉賓、各位新聞界朋友：

大家好！我很高興代表康樂及文化事務署出席今日的新聞發布會。

「2006 Volkswagen 職業巡迴賽總決賽」是一項國際級乒乓球賽事，香港能夠舉辦這項賽事，不但可讓本地球迷欣賞到世界級乒乓球手的精湛球技，亦可彰顯香港作為亞洲體育盛事之都的地位。我相信參賽的香港運動員必定在這項國際賽事中悉力以赴，爭取最佳成績，而本港市民在觀賞精彩絕倫的比賽之餘，當然也不忘為他們打氣。

記得在前年雅典奧運會中，香港的乒乓孖寶李靜和高禮澤憑著出色的表現，勇奪男子乒乓球雙打銀牌，而女子隊在去年亞洲錦標賽中更囊括了女子團體及單打的金牌，為港爭光。他們所取得的輝煌成績，不單奠定了香港乒乓球手在國際體壇的地位，更對本港球壇起著極大的激勵作用。我希望這次舉辦「2006 Volkswagen 職業巡迴賽總決賽」，可以再次在本港掀起乒乓球熱潮，令這項運動更加普及。

除了職業巡迴賽這類大型賽事外，多項國際矚目的體育盛事會陸續在香港舉行。在二零零八年，香港將會協辦北京奧運會和殘疾人奧運會的馬術比賽項目，而在二零零九年，香港更會以東道主的身分舉辦第五屆東亞運動會。我們會把握這些良機，全方位推動本港的體育發展。我們會投放更多資源，並且凝聚社會各界的力量，朝著普及化、精英化和盛事化這三大方向，把香港的體育發展推向新紀元。

今年欣逢香港乒乓總會七十周年誌慶，我在此謹向總會衷心致賀，並多謝總會多年來努力不懈，積極推動本港乒乓球運動的發展。

最後，我預祝「2006 Volkswagen 職業巡迴賽總決賽」順利舉行，各位參賽者成績美滿。多謝各位。